
Інформаційне повідомлення 

 

 

 Президія Спілки економістів України (СЕУ) прийняла рішення 

провести 23 квітня 2020 р. черговий ХІІІ Пленум Правління Спілки і 

всеукраїнський науковий форум на тему «Сучасна соціально-економічна 

динаміка: реалії та перспективи для України». 

 Тематика наукового форуму обумовлена актуальністю дослідження 

чинників, що прямо та опосередковано впливають на соціально-економічний 

розвиток країни, визначення засад аналізу і оцінки динаміки його 

нестабільності та пропозицій щодо напрямів забезпечення стабільності 

соціально-економічного розвитку України в контексті національних інтересів 

та з урахуванням глобальних ризиків.  

На форумі розглядатиметься широке коло питань, зокрема, будуть 

представлені результати науково-дослідної роботи «Стабільність і 

нестабільність як характерні риси сучасної соціально-економічної динаміки», 

одержані вченими наукової секції економічного прогнозування СЕУ під 

керівництвом директора ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН 

України», віце-президента Спілки академіка НАН України В.М. Гейця.  

Окремі результати цієї роботи щодо становлення сучасної інформаційно-

мережевої економіки, форм фінансової, економічної та позаекономічної 

динаміки в контексті стабільності та нестабільності економічного розвитку, 

його циклічності, пріоритетів і напрямів політики державної стабілізації 

економічного зростання викладені у науково-аналітичній записці Інституту, 

яка розміщена на сайті Спілки (з дозволу авторів). 

Очікується, що у роботі Пленуму і наукового форуму візьмуть участь 

члени центральних керівних органів СЕУ, керівники та члени регіональних 

осередків Спілки, працівники наукових установ та викладачі закладів вищої 

освіти, представники органів влади і місцевого самоврядування, інші 

зацікавлені особи.  

Додаткова інформація стосовно проведення Пленуму Спілки і 

запропонованих до розгляду питань буде розміщена на сайті Спілки у січні 

2020 року. Запрошення до участі в Пленумі буде завчасно надіслано членам 

Правління Спілки. 

 

 

Президія Спілки економістів України  

   


